
Хашим Тачи затражио да се оконча "период надгледања независности Косова".
уторак, 27 јул 2010 11:56

Хашим Тачи је је, по повратку из Америке, рекао да је срећан што су "амерички и
европски пријатељи рекли да се надгледана независност Косова успешно завршава" и
затражио да међународне мисије на Косову добију саветодавну улогу. Тачи је објаснио
да ће на Косову остати присутни цивилни представници међународне заједнице, као и
"адекватно присуство војника Кфора".

  

Еулекс остаје још најмање две године на Косову

  

Мисија Европске уније остаће још најмање две године на Косову, поручили представници
Еулекса, после изјаве Хашима Тачија да се "надгледана независност Косова успешно
завршава".

  

Еулекс поручује да ће та мисија на Косову остати још најмање две године, иако је, само
дан раније, Хашим Тачи затражио да међународне мисије на Косову добију саветодавну
улогу, па тако и да се оконча "период надгледања независности Косова".

  

Портпарол Међународне цивилне канцеларије у Приштини Енди Мекгафи рекао је да
упркос одређеном напретку и даље постоје многе области које захтевају више посла
како би се спровео Ахтисаријев план. О томе ће одлучити Међународна управљачка
група, рекао је Мекгафи.

  

Портпарол Еулекса Карим Лимдал потврдила је да ће Еулекс остати две године, посебно
јер је 27 чланица Европске уније недавно продужило мандат мисији до јуна 2012. године.

  

Дан раније, косовски премијер Хашим Тачи је, по повратку из Америке, затражио
окончавање периода надгледана независности Косова и прелазак међународних мисија
у саветодавну улогу.
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Тачи је рекао да је срећан што су "амерички и европски пријатељи рекли да се
надгледана независност Косова успешно завршава". Тачи је објаснио да ће на Косову
остати присутни цивилни представници међународне заједнице, као и "адекватно
присуство војника Кфора".

  

Тачијев захтев није наишао на подршку ни на самом Косову. Косовска опозиција и
цивилно друштво оценили су његов гест као "исхитрен и неодмерен". Опозиција сматра
да међународне институције треба да остану присутне на Косову како би помогле развој
и интеграцију Косова у евроатлантске структуре.

  

"Мислим да је ова изјава била незрела. Сматрам да треба снажно да радимо на томе да
будемо партнери међународном фактору јер је за нас неприхватљиво да се каже да је
крај и да нам међународна заједница овде више не треба", рекла је потпредседница
Демократског савеза Дарданије Беса Гаџери.

  

(РТС)
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